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11th grade math lessons

To continue to enjoy our site, we ask you to confirm your identity as a human being. Thank you very much for your cooperation. {Questionld:29173,QuestionText:The total dollar cost associated with the production of x units of an item is given by $$ c(x) = 0.005x"3 - 0.02 x"2 + 10x + 10000 $$. What are the marginal costs when 20 units
are produced. QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerFormatType:null, AnswerForamtJson:{\Type\\FIBW\\SubType\:\SimpleFIB\,\CorrectAnswerFormat\:null, \AnswerDisplayFormat\:[\\\AnswerType\:null},Format
type:null,OpExpression::OpExpression:null,Operator:null,Operandl:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:15.2 timelnMilliSeconds:null,Question Type:null,VariableList:null, WorksheetQuestion Text:null, AnswerOption:{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null ,,Questionld:29173},QuestionDetail:
{QuestionDetailld:0,Questionld:29173,SubTopicld:8912,SubTopic :{SubTopicld:8912,SubTopicDescsc:Rates of Change and Derivative,Hint:Around Your Answer up to 2 Decimal places where necessary.'SubTopicDescSEOQO:null,IsSEOUrlActive:true ,IsInactive:false,IsCombinedSubTopic:null, CombineSub
ToptopicldList:null, TopicTopicld: TDCalc, TopicTopicDesc:Differential calculus,IsToolbar:true,DisplayFormat:{\bgColor\:\white\\IsQAtogether\:false \Isimage\:null \lsGraph\:null \IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\Calculus\\Tool barList\:[\\\]}},QuestionTextFormat:null
,WorksheetText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:white,IsQAtogether :false,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:Calculus}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},imageData:null, GraphData:null, TableData: null, AnswerFormatJsonDto:
{Type:FIB,SubType:SimpleFIB,CorrectAnswerFormat:null,AnswerDisplayFormat:[],AnswerType:null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0} {Questionld:29923,QuestionText: The population of a city increased by 2% per year. How many years will it take to double the van differentiatie,Hint:Rond uw antwoord tot 2 decimale punten waar
nodig.'SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,Isinactive:false,IsCombinedSubic:null, CombineSubTopicldList:null, TopicTopicld: TDCalc, TopicTopicDesc:Differentiaal calculus,IsToolbar:true,DisplayFormat:{\bgColor\:\white\\lsQAtogether\:false \Isimage\:null \IsGraph\:null \IsTable\:null\ToolbarType\:{\type\Calculus\,\ToolbarList\:
[W}},QuestionTextFormat :null, Werkblad Text:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:white,IsQAtogether:false,Isimage:null,IsGraph:null ,IsTable :null, ToolbarType:

{type:Calculus}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:null,GraphData:null, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:{Type:FIB,SubType,SubType,SubType.:SimpleFIB,CorrectAnswerFormat,:.null, AnswerDisplayFormat:[years],AnswerType:null},AssignWorksheetld: null,MilliSeconds: 0}
{Questionld:30822,QuestionText:Schrijf een vergelijking van een sinusoidale functie met amplitude 5, periode 3, en faseverschuiving 2.." QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null,AnswerFormatType:null,AnswerForamtJson:{\Type\:null,\SubType\:null,\CorrectAnswerFormat\ :null,\AnswerDisplayFormat\:

W \AnswerType\:null},Opmaaktype:null, OpExpression:null,Operator:null,Operandl:null,Operand2:null,selectedAnswerselectedAnswering:null,IsInactive:false,isSelected:null, CorrectAnswer:y = 5\\sin \\frac{2\\piH{3} (x - 2),timelnMilliSeconds:null,QuestionType :null,VariableList:null, WorksheetQuestionText:null, AnswerOption:{Optl:y = 3\\sin
\\frac{2\\pi}{3}x,0pt2:1 ~ 2\\sin \frac{\\piK{3} (X - 2) ,Opt3:y = S\sin\\frac{2\\piH{3} (x - 2) ,Opt4:y = B\\sin \frac{2\\piH{3}x,Questionld:30822},QuestionDetail:{QuestionDetailld:0,Questionld:30822,SubTopicid:8820,SubTopic:{SubTopicld:8820,SubTopicDesc:Schrijf vergelijkingen van sin-functies met behulp van

eigenschappen,Hint:null, SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,Isinactive:false,IsCombinedSubTopic:null, CombineSubTopicldList:null,topicTopicld: TTrig, TopicTopicDesc: Trigonometry,IsToolbar:false,DisplayFormat:{\bgColor\:null \isQAtogether\ :null\Isimage\:null \IsGraph\:null \IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null,\ToolbarList\ :
[\}},QuestionTextFormat,:null, Werkblad Text:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false, DisplayFormatJson:{bgColor:null,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:null, GraphData:null, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:
{Type:null,SubType:null,CorrectAnswerformat:null,AnswerDisplayFormat:[],AnswerType:null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0} $$\\sin y \\cos y \\tan y = 1 + \\cos"2 x $$,QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null,AnswerFormatType:null, AnswerForamtJson:
{\Type\:null\SubType\:null,\CorrectAnswerFormat\:null,\AnswerDisplayFormat\:[\\] \AnswerType\:null},Opmaaktype:null,OpExpression:null,Operator:null,Operand1:null,Operand22 :null,selectedAnswer:null,Isinactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:Dit is geen

identiteit,,timelnMilliSeconden:null,QuestionType:null,VariableList:null, WorksheetQuestionText:null,AnswerOption:{Opt1:\\sin y \\cos y \\tan y = \\sin y \\cos y \\frac{\\sin yH{\\cos y} = \\sin”*2y = 1 + \\cos”2x ,Opt2:\\\sin y \\cos y \\tan y = \\sin y \\cos y \\frac{\\cos y}{\\sin y} = \\cos"2y = 1 + \\cos”"2x,0pt3:Dit is geen trigonometrische identiteit."
Opt4:Geen van het bovenstaande,,Questionld:30870},QuestionDetail:{QuestionDetailld.:0,Questionld:30870,SubTopicld:8821,SubTopic:{SubTopicld:8821,SubTopicDesc: Trigonometrische
identiteiten,Hint:null,SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,IsInactive:false,IsCombinedSubTopic:null,CombineSubTopicldList:null ,topicTopicld: TTrig ,TopicTopicDesc: Trigonometry,IsToolbar:false,DisplayFormat:{\bgColor\:null \lsQAtogether\:null \isimage\:null \IsGraph\:null \IsTable\\:null \ToolbarType\:{\type\:null \ToolbarList\:
[\]}},QuestionTextFormat:null, WerkbladText:null,IsSigninRequired:true,IsPaidRequired:false:false ,DisplayFormatJson:{bgColor:null,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,VraagDiffLevel:null},imageData:null, GraphData:null, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:
{Type:null,subType:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerDisplayFormat:[],AnswerType :null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0} {Questionld:31903,QuestionText:\\frac{1{i*4},QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerFormatType:null, AnswerForamtJson:
{\Type\:\FIB\\\SubType\:\SimpleFIB\,,\r\CorrectAnswerFormat\:null \NSimpleFIB\

A\n\CorrectAnswerFormat\:null,\r\AnswerDisplayFormat\:null\r}, Opmaaktype:null,OpExpression:null,Operator:null,Operandl:1,0perand2:null,geselecteerdeWeergave:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer: 1, timelnMilliSeconds:null,Question Type:null,VariableList:null, WorksheetQuestion Text:null, AnswerOption:
{Optl:null,Opt2:null ,Opt3:null,Opt4:null,Questionld:31903},QuestionDetail:{QuestionDetailld:0,Questionld:31903,SubTopicld:3708,SubTopic:{SubTopicld:3708,SubTopicDescsc:Bevoegdheden van denkbeeldige getallen,,Hint:null, SubTopicDescSEO



:null,IsSEOUTrlActive:true,IsInactive:false,IsCombinedSubTopic:null,CombineSubTopicldList:null, TopicTopicld: TCompx, TopicTopicDesc:Complex {Questionld:31953,QuestionText:$$Solve de kwadratische vergelijking.$$ $$ x*2 + 16 = 0$$ $3$ in complex

getalsysteem$$,,,$,$$VraagformatJson:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerFormatType:null,AnswerForamtJson:{\Type\:\MultiChoice\,\SubType\:\::RadioButton\,\CorrectAnswerFormat\:null, \AnswerDisplayFormat\:

W \AnswerType\:null},Opmaaktype:null, OpExpression:null,Operator:null,Operandl1:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:x = -4i, x = 4i,timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null,VariableList:null, WorksheetQuestionText:null, AnswerOption :{Optl :x = -4i, X = i,0pt2:x = -i, X = 4i,0pt3:x = -4i, X
= 4i,0pt4:x = -i, x = i,Questionld:31953},QuestionDetail:{QuestionDetailld:0,Questionld:31953,SubTopicld:3709,SubTopic:{SubTopicld:3709,SubTopicDesc:Quadratic equation and complex

roots,Hint:null, SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,Isinactive:false,IsCombinedSubTopic:null, CombineSubTopicldList:null,topicTopicld: TCompx, TopicTopicDesc:Complex Numbers,IsToolbar:false,DisplayFormat:{\bgColor\:null \IsQAtogether\:null , \Isimage\ :null\IsGraph\:null\IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null,\ToolbarList\:
[W}},QuestionTextFormat:null, WorksheetText::null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:null,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:null, GraphData:null, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:
{Type:MultiChoice,SubType:RadioButton,RadioButton,CorrectAnswerformat:null, AnswerDisplayFormat:[], AnswerType:null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0} {Questionld:34703,QuestionText:Zoek de loodrechte afstand d van het punt (4 , 2) naar de regel -4x + 6 =
y.'QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null,AnswerFormatType:null, AnswerForamtJson:{\Type\:null \SubType\\SubType\:null,\CorrectAnswerFormat\:null, \AnswerDisplayFormat\:[\\] \AnswerType\:null}, Opmaaktype:null, OpExpression:null,Operator:null,Operandl
:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:2.9,timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null,VariableListVariableList:null, WerkbladQuestionText:null, AnswerOption:{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null,Questionid:34703},QuestionDetalil :
{QuestionDetailld:0,Questionld:34703,SubTopicld:4106,SubTopic:{SubTopicld:4106,SubTopicDesc:Afstand tussen punt en lijn,Hint:null,SubTopicDescSEO:null,IsSEOUr Nullactive:true,lsinactive:false,IsCombinedSubTopic:null,CombineSubTopicldList:null,topicTopicld: TGeoA, TopicTopicDesc:Analytical
Geometry,IsToolbar:true,DisplayFormat:{ \bgColor\:\white\, :false, \Isimage\ : false, \IsGraph\: false, \IsTable\ : false, \ToolbarType\ : {\type\: \simple\} \t,QuestionTextFormat:null,WorksheetText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:
{bgColor:white,IsQAtogether:false,Isimage:false,IsGraph:false,IsTable:false, ToolbarType:{type:simple}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},imageData:null,GraphData:{\type\:\mathjs\, \data\:[ {\fn\:\(-4)*x+6\,\color\:\rgb(89, 93, 214)\}, {\points\:[[4,2]],\fnType\: \points\, \graphType\: \scatter\ ,\color\:\red\} ] \xScale\ :[-10,
10],\kleur\:\zwart\, \fnType\:\afstand\, \showCoordinaten\:false, \showMidpoint\:false, \showCirclePoint\:true}, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:{Type:null,subtype:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerDisformatformat::AnswerDisformat::[],AnswerType:null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0}
{Questionld:34753,QuestionText:Zoek de omtrek van de polygon ABCDE.,QuestionFormatJson:null,CorrectAnsformat:null, AnswerFormatType:null, AnswerForamt Grootheids::{\Type\:null \SubType\:null,\CorrectAnswerFormat\:null, \AnswerDisplayFormat\:[\\AnswerType\:null},FormatType:null,Null, OpExpression:null,Operator
:null,Operand1l :null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:34.44 timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null,VariableList:null, WorksheetQuestion Text:null, AnswerOption:{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null,Questionld:3475 3},QuestionDetail:
{QuestionDetailld:0,Questionld:34753,SubTopicld:4109,SubTopic:{SubTopicld:4109,SubTopicDesc:Omtrek op het coérdinerende viak\r,Hint:Rond het antwoord af op de dichtstbijzijnde honderdste waar nodig.'SubTopicDescSEO:null ,IsSEOUrlActive:true
JIsInactive:false,IsCombinedSubTopic:null,CombineSubTopicldList:null, TopicTopicld: TGeoA, TopicTopicDesc:Analytical Geometry,IsToolbar:false,DisplayFormat:{\bgColor\:\wit\ \IsQAtogether\:null \Isimage\:null \isGraph\:null\IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null \ToolbarList\:

[W]}},QuestionTextFormat,:null, Werkblad Text:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:wit,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:null,GraphData :{\type\:\mathjs\, \data\ :[ {\points\:[-6,0],
[0,7],[6,0],[3,-4],[-3,-4],[-6,0],\fnType\: \points\, \graphType\: \polyline\ 154, 239)\}],\xScale\:[-10, 10],\color\green\\finType\:\points\ ,\showCooordinaat\:true,\showMidpoint\:false, {Questionld:34303,QuestionText:What is the volume of a rectangular parallel piped with base length 1 cm, width 2 cm, and height 3
cm?,QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerFormatType:null,AnswerForamtJson:{\Type\:null \SubType111111TTTTITIIIEEEEARAVREETERRRREEEAARAREEREERIEERRERAARAAFATEREREEERERAARAAATETERERERRAAAAAAREETERRRERRAAAAAFATEERRRERRRAAAAAATETEERRRRRRARAAAFERTERRRRRRRRAARRAREERIRRRRARIIITITTasaaaaawwweans AnswerType\:null}, Format
type:null,OpExpression:null,Operator:null,Operandl:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive,isSelected:null,CorrectAnswer:6,timelnMilliSeconds:null,QuestionType ,VariableList:null, WorksheetQuestionText:null,AnswerOption:{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null,Questionld:34303},QuestionDetail:
{QuestionDetailld:0,Questionld:34303,SubTopicld:4208,SubTopic:{SubTopicld:4208,SubTopicDesc:Volume of prism, pyramid, and hemshals,Hint:Take pi = 3.14 and round answer to the hundredth if necessary.'SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,Isinactive:false
,IsCombinedSubTopic:null,CombineSubTopicldList:null, TopicTopicld: TGeoS,, TopicTopicDesc:Fixed geometry,IsToolbar :false,DisplayFormat :{\bgColor\:null\IsQAtogether\:null \Isimage\:null \isGraph\:null\IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null \ToolbarList\:

[\}},QuestionTextFormat:null, WerkbladText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired::IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:null,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSecondsMilliSeconds: 0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},imageData:{ \type\: \rectprism\, \height\: 90,
\width\: 60, \textH\: \3 cm\, \textW\: \2 cm\, \textS\: \1 cm\, \bottomText\: \Zoek de omtrek.\ \ \kleur\ : \green\, \top\: 50, \left\: 10 }GraphData:null, TableData:null,AnswerFormatJsonDto:{Type:null,subType:null,CorrectAnswerFormat:null,AnswerDisplayFormat:[cm],AnswerType:null},AssignWorksheetid:null,MilliSeconds:0}
{Questionld:34353,QuestionTextText :What is the area of this pyramid with a square base whose side is 8 cm and height is 3 cm?,QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null,AnswerFormatType:null,AnswerForamtJson:{\Type\:null \SubType\:null \CorrectAnswerFormat\ :null \AnswerDisplayFormat\ :

[#cm”2\\| \AnswerType\:null},FormatType:null,OpExpression:null,Operator:null,Operandl:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer: 144 timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null,VariableList:null, WorksheetQuestion Text:nu AnswerQOption:
{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null,Questionld:34353},QuestionDetail:{QuestionDetailldld :0,Questionld:34353,SubTopicld:4209,SubTopic:{SubTopicld:4209,SubTopicDesc:Area of prism, pyramid, and hemispheres,Hint:Take pi = 3.14 and around antwoord op de honderdste indien nodig.."
SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,IsInactive:false,IsCombinedSubTopic:null,CombineSubTopicldList:null, TopicTopicld: TGeoS ,TopicTopicDesc:Solid Geometry,IsToolbar:false,DisplayFormat:{\bgColor\:null\isQAtogether\:null \Isimage\:null \IsGraph\:null \IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null,\ToolbarList\:
[\]}},QuestionTextFormat:null, WorksheetText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:null,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSeconds:0} ,, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},imageData:{\type\ : \pyramid\, \w\: 130, \h\: 60,\textH\:\8 cm\,\textW\:\8
cm\,\textPH\:\3 cm\, \color\: \green\, \top\: 40, \left\: 10,\align\:\left\},GraphData:null, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:{Type:null,SubType:null,CorrectAnswerformat:null, AnswerDisplayFormat:[*cm 2 ],AnswerType:null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0} {Questionld:35053,QuestionText:Als de maat van $$\\angle{BCA}$$
$$54M\\circ}$$. Wat is de maat van $$\\angle{BOA}$$?,QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerFormatType:null, AnswerForamtJson:{\Type\:null \SubType\:null,\CorrectAnswerFormat\:null, \AnswerDisplayFormat\:[\\] \AnswerType\:null},Opmaaktype:null, OpExpression:null,Operator:null,Operand1
:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:108,timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null,VariableList::VariableList:null, WorksheetQuestionText:null, AnswerOption:{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null,Questionid: 35053} ,QuestionDetalil :
{QuestionDetailld:0,Questionld:35053,SubTopicld:4157,SubTopic:{SubTopicld:4157,SubTopicDesc:Circle stellingen,Hint:Gebruik &amp;pi; =3.14 en hoekmaatjes zijn in graden.
,SubTopicDescSEO:null,IsSEQUrlActive:true,Isinactive,false,IsCombinedSubTopic:null, CombineSubTopicldList:null, TopicToptopicid: TGeoC, TopicTopicDesc:Circles,IsToolbar:false,DisplayFormat:{\bgColor\:\white\ \IsQAtogether \:null \isimage\:null\IsGraph\:null \IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null \ToolbarList\:
[\}},QuestionTextFormat:null, WerkbladText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false ,DisplayFormatJson :{bgColor:white,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:{ \type\: \inscribedAngle\, \text\: \?&amp;deg;\, \angle\: 108,
\r\: 100, \textR\:\\, \arc\:null,\cPoint\:\O\,\point1\:\A\,\point2\:\B\,\point3\:\C\ \angleA\:null \angleB\:null \angle C\:\54&amp;deg\\rotateAngle\:45,\x\:-50, \color\: \top\: 5, \links\: 135, \shade\: true},GraphData:null, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:{Type:null,subType:null,CorrectAnswerFormat:null,AnswerDisplayFormat:
[l,AnswerType:null},AssignWorksheetld:null:null,MilliSeconds:0} {Questionld:35103,QuestionText:De regel $$ y = x + 2 $$ snijdt de cirkel $$ x"2 + y*2 + 2x - 4y + 4 = 0$$. Wat zijn de punten van het kruispunt?,QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerFormatType:null, AnswerForamtJson:
{\Type\:\MultiChoice\\SubType\:\\RadioButton\,RadioButton\,\CorrectAnswerFormat\:null, \AnswerDisplayFormat\:\\\AnswerType\:null},Opexpresstype:null, OpExpression:null,Operator,null,Operand1:2,,0Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:(-1,1) en
(0,2),timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null,VariableList:null, WorksheetQuestionText:null, AnswerOption:{Opt1:(13,1) en (2,2),0pt2:(1,1) en (0, -2),0pt3 :(-1,1) en (0,2),0pt4:Geen van het bovenstaande,,Questionld:35103},QuestionDetail:{QuestionDetailld:0,Questionld:335103,SubTopicld:4158,SubTopic:
{SubTopicld:4158,SubTopicDesc:Tangents of circles,Hint:Hoek maten zijn in graden. ,SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,Isinactive,false,IsCombinedSubTopic:null, CombineSubTopicldList,:null,topicTopicld: TGeoC, TopicTopicDesc:Cirkels,IsbarTool:false,DisplayFormat:{\\
{\bgColor\:\wit\\IsQAtogether\:null \Isimage\:null \lsGraph\:null\IsTable\:null\ToolbarType\:{\type\:null \ToolbarList\:[\\]}},QuestionText :null, WerkbladText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:white,IsQAtogether:null,Isimage::null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:
{type:null}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:null, GraphData:null, TableData:null, AnswerFormatJsonDto:{Type:MultiChoice,SubType:RadioButton,CorrectAnswerFormat:null, AnswerDisplayFormat:[MultiChoice,SubType:RadioButton,CorrectAnswerFormat: null, AnswerDisplayFormat:
[RadioButton,CorrectAnswerFormat:null,AnswerDisplayFormat:[],AnswerType:null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0} {Questionld:35303,QuestionText:BC is parallel aan DE , Als AE = 8, de waarde van AC berekenen. ,,QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat,:null,AnswerFormatType,:null,AnswerForamtJson:
{\Type\:null\SubType\:null,\CorrectAnswerFormat\:null \AnswerDisplayFormat\:\AnswerDisplayFormat\:

[WAnswerType\:null},Opmaaktype:null, OpExpression:null,Operator:null,Operandl:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer:3,timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null, VariableList:null, WorksheetQuestionText:null, AnswerOption:{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null
null,Questionld:35303},QuestionDetail:{QuestionDetailld:0,Questionld:35303,SubTopicld:4179 ,SubTopic:{SubTopicld:4179 ,,SubTopicDesc:Vergelijkbaar Congruent
triangles,Hint:null,SubTopicDescSEO:null,IsSEOUrlActive:true,IsInactive:false,IsCombinedSubTopic:null,CombineSubTopicldList:null, TopicTopicld: TGeoT, TopicTopicDesc: Triangles,IsToolbar:false,DisplayFormat:{\bgColor\:\white\ \lsQAtogether\:null\Isimage\:null \IsGraph\:null \IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null,\ToolbarList\:
[\}},QuestionTextFormat:null, WorksheetText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false,DisplayFormatJson:{bgColor:white,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSeconds:0}, TopicDesc:null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:{ \type\: \similarTriangle\, \a\: 90, \b\: 60, \c\: 100,

WAAL/2\ textALN: W \textA2\: \\, \textB1\: \x\ \textB2\: \x + 5\, \textC1\: \x\, \textC2\: \\, \angleTop\: \\, \angleLBot\: \\\angleRBot\: \\, \bottomText\: \Find the perimeter.\, \color\: \green\, \top\: 10, \left\: 230,\rotateAngle\:90},GraphData:null, TableData:null,AnswerFormatJsonDto:

{Type:null,SubType:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerDisplayFormat:[],AnswerType:null},AssignWorksheetld:null,MilliSeconds:0} {Questionld:35353,QuestionText:What is the measure of angle $$\angle{D}$3$? ,QuestionFormatJson:null,CorrectAnswerFormat:null, AnswerFormatType:null,AnswerForamtJson:
{\Type\:null\SubType\:null \CorrectAnswerFormat\:null \AnswerDisplayFormat\:

N\ \[NAnswerType\:null},FormatType:null,OpExpression:null,Operator:null,Operandl:null,Operand2:null,selectedAnswer:null,IsInactive:false,isSelected:null,CorrectAnswer: 115 timelnMilliSeconds:null,QuestionType:null,VariableList:null, WorksheetQuestionText:null, AnswerOption:
{Opt1:null,Opt2:null,Opt3:null,Opt4:null,Questionld:35353},QuestionDetail:{QuestionDetailld:0,Questionld:35353,SubTopicld:4180,SubTopic:{SubTopicld:4180,SubTopicDesc:Quadrilateral
,Hint:null,SubTopicDescSEO:null,IsSEQUrlActive:true,Isinactive:false,IsCombinedSubTopic:null, CombineSubTopicldList:null, TopicTopicld: TGeoT,TopicTopicDesc: Triangles,IsToolbar:false, DisplayFormat:{\bgColor\:\white\\IsQAtogether\:null \lsimage\:null \iIsGraph\:null \IsTable\:null \ToolbarType\:{\type\:null \ToolbarList\:
[\}},QuestionTextFormat:null, WorksheetText:null,IsSigninRequired:false,IsPaidRequired:false, DisplayFormatJson:{bgColor:white,IsQAtogether:null,Isimage:null,IsGraph:null,IsTable:null, ToolbarType:{type:null}},MilliSeconds:0}, TopicDesc :null,QuestionDiffLevel:null},iImageData:{\type\: \paralellogram\, \w\: 100, \h\: 150, \textWA\: \\,
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